

# 家訊

## 304

編輯：香港教會總執事室  
出版地址：尖沙嘴天文台道五號  
電話：2369 5106  
傳真：2311 6897

### 金—神的榮耀

雖然得救乃像從火裡經過的一樣。火裡經過並不好受，想像一下，火中抽出來的一根柴是甚麼樣的。這樣的得救是僅僅的得救、勉強的得救，是貧窮的得救。所以保羅說，只是各人要謹慎怎樣在上面建造；每一個人都不可隨便。

### 過有價值的人生

#### 榮耀神

「我照神所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造；只是各人要謹慎怎樣在上面建造。因為那已經立好的根基，就是耶穌基督，此外沒有人能立別的根基。若有人用金、銀、寶石、草木、禾楷，在這根基上建造；各人的工程必然顯露；因為那日子要將他表明出來，有火發現；這火要試驗各人的工程怎樣。人在那根基上所建造的工程，若存得住，他就要得賞賜。受虧損。或許有人會說沒關係，甚麼都是草木禾楷，若經過火還能存留，就是金銀寶石。

人在那根基上所建造的若存得住，他就要得賞賜；若被火燒掉了，他就要受虧損。燒光還有一條命，總有機會的。但是這裡的虧損是永遠不能彌補的，也是沒有機會再彌補的。

(林前三10-15)

### 兩種工程

在哥林多前書裡，保羅將基督徒一生的生活和事奉比作建造工程，他說，到那日在審判台前各人的工程必然顯露出來。基督徒的一生就是在基督耶穌這個根基上來建造。自從信主以後你一生的年日，你所有的生活事奉，就像建造工程。保羅說這裡有兩種工程，一種是金銀寶石，另一種是草木禾楷，也就是

說你的一生到那日，在神眼中看來，可能是金銀寶石，也可能是草木禾楷。怎麼知道呢？就是審判台前有火出現，要試驗每個人的工程，若經過試驗，一下子全被燒掉了，就證明你一生所建造的都是草木禾楷，若經過火還能存留，就是金銀寶石。

一入了世界，從此世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀，從那一天開始，神就得不著榮耀。有一天神藉著他的愛子耶穌基督的救贖，將我們從罪中拯救出來，要我們過一個榮耀神的生活，正如加拉太書一章那裡說，基督照我們父神的旨意，為我們的罪捨己，要救我們脫離這罪惡的世代；但願榮耀歸於神直到永永遠遠。

基督把我們從罪惡的世代裡拯救出來，就是要我們這班原來在罪中的世人因著被拯救，過一個榮耀他的生活；神在世界裡得不著的，要在蒙救贖的兒女身上得著；神在萬有裡還沒有滿足的，要藉著他的榮耀得著稱讚。

### 如何榮耀神

今天一切都太短暫了，轉眼即逝。保羅是一個看見永世榮耀的人，他曾被提到三層天上，看見那裡的榮耀，曉得那種榮耀是從永遠到永遠，是極重無比的。不錯，我們因信耶穌基督，一次得救就永遠得救，但有一種得救不是像初燒了，他就要受虧損；自己卻要得救；

一個人只有一生，只能活一次，神要我們在世的年日過一個榮耀他的生活，

「所以你們或喫或喝，無論作甚麼，都要為榮耀神而行。」(林前十3)保羅在此題到基督徒最要緊的是，無論作甚麼，第一要想到的是我有甚麼好處、我有沒有面子、危機是，人人只想到自己，每作一件事先想到的是我有甚麼好處、我有沒有面子、危機是，人人只想到自己，每作一件事先

當我們以感謝為祭獻上的時候，神便是不順利的事情，甚至是艱難臨到，你都對主說，我感謝你，謝謝你與我同在，相信魔鬼一早就離開你逃跑了。原

那麼如何才能榮耀神呢？

### 過討神喜悅的生活

「凡以感謝獻上為祭的，便是榮耀我。」(詩五十3)所以聖經教導我們要凡事謝恩，這是神在基督耶穌裡向我們所定的旨意。試想，若所有蒙救贖的兒女天天、凡事都感謝主，我們的神多榮耀。

主巴望所得著的不是一班只求主祝福，一得不著就埋怨神、離開神的人，若耶穌基督的救贖僅僅是這樣，相信神必不滿足。主的救贖所要達到的是所有神的兒女曉得天天讚美他、把榮耀歸給他，當我們以感謝為祭獻上的時候，神便是不順利的事情，甚至是艱難臨到，你都對主說，我感謝你，謝謝你與我同在，相信魔鬼一早就離開你逃跑了。原

來牠想作弄你，是要叫你埋怨神。約伯在神眼中是一個完全正直的人。魔鬼就

最近有一位姊妹患了癌症，我很擔  
心，就打電話給她，想安慰她，沒想到  
反而得到她的安慰，她一接到電話每一  
句都是感謝讚美主，比我剛強得多。手  
術後她不但能面對現實，而且充滿感謝  
和讚美，令旁邊的病人都感到驚奇。

## 走十字架道路

當你走十字架道路時，父就得著榮  
耀。約翰福音十二章裡當主耶穌就要釘  
十字架時，有幾個希尼利人來見耶穌，  
耶穌說，人子得榮耀的時候到了；一粒  
麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒；若  
是死了，就結出許多子粒來。之後耶穌

耶穌說：「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。」（約十五8）我們若在不同的環境、不同的遭遇裡，都能靠著主按時結出各種生命的果子，父就因此得著榮耀。比如在患難的日子結忍耐的果子；在難處中結信心的果子；在蒙福的時候結謙卑的果子；在與人相處時結和睦的果子；在這罪惡的世代裡結聖潔的果子；在教會中結愛的果子、包容的果子、饒恕的果子。若你常結果子，果實纍纍，父就得著榮耀。

來，一面在神面前控告他，一面叫他所有的一夜之間都化爲烏有，甚至從腳掌到頭頂都生滿了瘡，但是他一點沒有埋怨神，他說賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，我赤身出於母腹，也必赤身歸回，耶和華的名是應當稱頌的，所以神在他身上得著了榮耀。

爲甚麼我們在生活中會有那麼多的軟弱呢？因爲太少讚美。我們被有形無形的壓力捆綁住，如果每次來聚會我們都忘掉這一切，先敬拜讚美主，我們就要從一切的難處裡得著釋放，神的榮耀

多結果子

最近有一位姊妹患了癌症，我很擔心她，就打電話給她，想安慰她，沒想到反而得到她的安慰，她一接到電話每一句都是感謝讚美之主，比我剛強得多。手術後她不但能面對現實，而且充滿感謝和讚美，令旁邊的病人都感到驚奇。

耶穌說：「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。」（約十五8）我們若在不同的環境、不同的遭遇裡，都能靠著主按時結出各種生命的果子，父就因此得著榮耀。比如在患難的日子結忍耐的果子；在難處中結信心的果子；在蒙福的時候結謙卑的果子；在與人相處時結和睦的果子；在這罪惡的世代裡結聖潔的果子；在教會中結愛的果子、包容的果子、饒恕的果子。若你常結果子，果實纍纍，父就得著榮耀。

來，一面在神面前控告他，一面叫他所有的一夜之間都化爲烏有，甚至從腳掌到頭頂都生滿了瘡，但是他一點沒有埋怨神，他說賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華，我赤身出於母腹，也必赤身歸回，耶和華的名是應當稱頌的，所以神在他身上得著了榮耀。

爲甚麼我們在生活中會有那麼多的軟弱呢？因爲太少讚美。我們被有形無形的壓力捆綁住，如果每次來聚會我們都忘掉這一切，先敬拜讚美主，我們就要從一切的難處裡得著釋放，神的榮耀

禱告說，父阿，願你榮耀你的名。父神就從天上回應說，我已經榮耀了我的名，還要再榮耀。父如何榮耀他的名呢？就是當他的愛子耶穌基督拒絕世界、揀選十字架、接受父神所給他的苦杯，父就得著榮耀。

在人生旅途中，絕不是花香常漫，天色常藍，有時生活是平靜的，有時會遭遇到雨淋水沖風吹等試煉。但以理和他三個朋友，在面對大試煉時，他們仍然尋求神的榮耀，吃蔬菜飲白水，一切只爲神的榮耀。耶穌基督也是如此，三年半醫病趕鬼傳道，有一天爲神的緣故，甘心順服走上十字架，神就得著榮耀。

當神量一點難處給我們，或是許可一點試煉臨到時，我們就埋怨他，當面棄絕他。要知道苦難是化裝的祝福，若你今天正在生活壓力下，正在各種難處中，請記住，這正是你榮耀神的時候，憑信抓住主罷。我們的得失不要緊，神的榮耀要留心，若你能緊緊的倚靠神，神就得著榮耀，因為信靠他的人必至於羞愧。你若爲著神，神必爲你，他會牽著你的手，度過一切的患難，叫你四面受敵，卻不被困住；似乎被打倒了，卻不至死。

耀神的名。亡；似乎は軟弱的，卻是常常靠主剛強，這是我們今天應有的經歷。無論我們遇到甚麼環境，弟兄姊妹，舉目仰望爲我們創始成終的耶穌，靠主站立得穩，榮

投身教會

以弗所書三章21節說，但願他在教會

中，並在基督耶穌裡，得著榮耀，直到世世代代，永永遠遠。神的心意就是要

世世代代，永永遠遠。神的心意就是要得著教會，神藉著基督耶穌的救贖，得

得著教會，神藉著基督耶穌的救贖，得著基督的身體—教會。他要藉著教會來

著基督的身體——教會。他要藉著教會來彰顯他的榮耀；藉著教會的見證、教會

章顯他的榮耀；藉著教會的見證、教會的建造來榮耀他。今天神的眾兒女若般

身在教會中，爲著神的見證，同心合意的擺上，神就得著榮耀；相反，若大家

只顧自己，各奔各的前程，如羊走迷，偏行己路，不顧神的殿，讓神的家荒涼，神怎能得榮耀呢？舊約每次當神的子民留下神的殿荒涼時，神就興起他的僕人，呼籲、復興那時代的人。正像耶穌所說，我爲我的殿心裡焦急如同火燒。今天主耶穌在那裡？他在金燈台中間行走，他關心他的建造，關心他的教會。昔日當以色列人從巴比倫回到耶路撒冷後，神興起先知哈該，對他們說，你們只顧自己天花板的房屋，卻留下神的殿荒涼，你們要省察自己的行爲。今天主巴望我們靈裡火熱事奉他，同心爲了主的見證，投身教會中。

爲耶穌。今天這個世代的危機是，地上  
的文化所帶給我們的是，一切都爲自己，  
甚至信耶穌之後，總是希望主給我祝福、  
給我恩典，總之主給我一切；若是主向  
我要一點，可能是一點時間，一點擺上，  
我就覺得很爲難。

甚麼叫事奉神呢，就是把你的一生，  
包括時間精力金錢擺上爲著基督和教會。  
也把身體獻上當活祭，如此的事奉是理所  
當然的。

今天人用很多不法的手段和詭詐的  
行爲，爲了賺多些錢，但是基督徒要從  
這裡面分別出來，在世爲人不靠人的聰  
明，只靠神的恩惠。若用人的手段神就  
不能得榮耀；若用世界的方法神也不能  
得著榮耀。在許多事上，一想到神的榮  
耀時，就要放下自己。一個求神榮耀的  
人，神一定看中，一定祝福，因爲他寧  
願捨己而求神的榮耀。

試問我們還有多少時間爲耶穌？還有多少機會爲教會？人生的年日不多，主就要回來了，不要以爲事奉神是你給神甚麼，是你特別恩待神。不是，乃是神給你機會，所以要把握每個機會，傳揚主的福音，爲耶穌作見證。在教會裡照著神給我們的恩賜，彼此服事，不讓一生白白過去，不叫我們的工程是草木禾穡。但願今天主再題醒我們，趁著還有今天我們都起來，爲了基督和教會獻上我們的一生。

活著爲耶穌，只望能單純，  
所有的一切都求他喜悅，

自動並樂意來向他投順，  
這是我蒙神賜福的祕訣。

耶穌我主，我救主，

我將自己給你，  
因你爲我代死時，

給的是你自己；

從此我無別的主，  
我心是你寶座，

我的一生一世，  
基督，只要爲你生活。

## 各區動態

尖沙嘴區——  
佳美腳蹤

八月份，尖沙嘴區先後有兩次福音聚會，都在週六晚上舉行（廿四日及廿一日）：

第一次的講題是「預備迎見神」。負責信息弟兄的主要負擔是向福音朋友介紹宇宙獨一的真神，並鼓勵朋友作好準備迎見他、接受他的救恩。蒙神的憐憫，當晚有三位朋友表示信主，其中有的是在信仰道路上摸索多年的。

第二次的講題是「豐盛的人生」，主要是承接第一次的信息，進一步說到神如何令我們的人生變得豐盛。是晚到會的弟兄姊妹及福音朋友甚多，坐滿了三樓，聚會滿有主的同在，亦深信主會繼續記念赴會的朋友。

為了預備這兩次聚會，尖沙嘴區部份弟兄姊妹利用兩個主日聚會後的時間到尖東一帶派發單張，並作個人佈道，有些朋友在談道後表示願意出席聚會。

爲了這幾次的福音行動，弟兄姊妹在神面前的禱告比以前加多了，生活也比平時儆醒得多，他們的工作和撒出去的福音種子主必記念。

近來本區主日信息交通「使徒行傳」，主升天前的吩咐是所有弟兄姊妹都知道的：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」（徒一28）願我們都說阿們，並繼續完成這使命。

荃灣區——

貴重器皿

感謝主！荃灣區學生聚會由暑期至今，每次均有50位以上的少年人參加聚會，其中有一部份是由兒童聚會轉來的，亦有一部份是新來的，目前共有五位兄姊一同配搭服事，盼望靠著神的恩典，

少年人在質與量上都有增長。

本區暑期身體生活的主題是：「百分百基督徒」，目的是操練過敬虔的生活，在言語、行為、愛心、信心及清潔上都作信徒的榜樣，活出基督徒應有的生活來榮耀神。而暑假過後，還將接續這方面的負擔有交通。

在暑假期間，主興起環境讓服事者看見本區少年人需要在功課上加把勁，盼能在學業上榮耀神，所以有兄姊自發地爲少年人補習，而本年投身服事的教職員人數遠超往年。在神種種引導下，爲中學生功課輔導的補習班就此產生，希望藉此項服事得著更多少年人。

補習班第一學期將於十月開始，逢週三及週六於荃灣聚會所舉行。是次投入股事的兄姊將有16位。他們一方面爲少年人補習，一方面有各項的服事，再加上本身工作的壓力，實在需要聖徒們的扶持和代禱。我們深信神既動了善工，亦必成全這工，求神更多成全教會中的少年人，讓他們成爲主手中合用的器皿。

補習班第一學期將於十月開始，逢週三及週六於荃灣聚會所舉行。是次投入股事的兄姊將有16位。他們一方面爲少年人補習，一方面有各項的服事，再加上本身工作的壓力，實在需要聖徒們的扶持和代禱。我們深信神既動了善工，亦必成全這工，求神更多成全教會中的少年人，讓他們成爲主手中合用的器皿。

暑假期間有十多位少年人由兒童聚會升上少年聚會，在這過渡期少年人可能因不適應而流失，今年由於經過了中一、二特會及暑期身體生活，少年人人都已熟絡，所以大部份能留下參加少年聚會。感謝神！

幫助兒童及少年人在主裡成長，單靠教會的聚會是不夠的，還得與家長溝通聯繫，故本學年內計劃分別舉辦兒童家長日及少年家長日，並按需要個別約見家長，俾能進一步照顧兒童及少年，助其成長。願教會中產生更多敬虔的後代，作主的見證人。

二團聚會，把少年人分作小組帶領及照顧，每組由較老練的少年人擔任組長，以達到成全聖徒，各盡其職，建造基督的身體。經過一年的實行，作組長的都有長進，特別在幫助組員時發覺自己的有限及缺乏，激發起追求主的心，更加竭力裝備，結果一同蒙恩。現時本區共有六十多位少年人聚會，服事者八位。

暑假期間有十多位少年人由兒童聚會升上少年聚會，在這過渡期少年人可能因不適應而流失，今年由於經過了中一、二特會及暑期身體生活，少年人人都已熟絡，所以大部份能留下參加少年聚會。感謝神！

大埔區  
九月廿九日（主日）上午十一時  
主題：十字架  
新蒲崗區  
九月廿九日（主日）上午十一時  
主題：十字架

福音聚會  
報告

## 全教會特別聚會

John Ingals弟兄將於十一月初由美國來港，屆時將有全教會特別聚會，請先爲

此禱告準備，領受神應時的話語，同蒙主恩。聚會時間如下：

十一月一日（週五）晚上七時半  
十一月五日（週二）晚上七時半

## 在職特別聚會

日期：十二月廿二至廿五日  
(主日至週三)

96年秋季真理教育課程已於9月14日在各區開課，今期基礎班和造就班的內容都是題到事奉與福音。感謝神！去年參加各班課程的聖徒，今年大部份都能繼續參加。各區參加人數統計如下：

## 真理教育課程—— 事奉與福音

分區	慕道班	基礎班	造就班
尖沙嘴	13	20	23
新蒲崗	/	50	/
觀塘	/	20	13
銅鑼灣	7	(甲) 9	11
		(丙) 15	
荃灣	25	54	33
大埔	/	30	/
元朗	/	31	/
屯門	7	25	/
合計	52	254	80

## 愛的呼喚佈道會

對象：元朗、屯門、荃灣一帶居民  
地點：1. 屯門大會堂文娛廳  
2. 荃灣聚會所  
十一月十七日

今年開學後，已有八十多位學生重新登記爲會員。預算今年會繼續開設功課輔導班及其他活動，極需有在職、大專及中學教員的聖徒加入服事，在功課輔導及值班上一同配搭。

時間：主日下午三時正  
十一月廿四日

## 使徒行傳(第一章)

使徒行傳的作者是路加，主角是聖靈。本書講述聖靈如何接續主在地上的工作，所以又稱之為「聖靈行傳」。

行傳的主題在一章8節：「但聖靈降在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」

主復活後，與門徒講說神國的事。神的國是藉著福音建立起來的，福音的內容也是講論如何進入神國，神國的王權顯現在教會中。

行傳是四福音的延續，而行傳的延續就在我們身上，所以不單有廿八章，還有廿九章、三十章；今天主復活的大能也要顯在我們身上，我們要接續使徒的路線，配合教會福音的行動，把神的福音傳出去。

四福音是記載主獨自執行他的職事，而行傳則看見門徒們互相配搭，繼續盡主的職事。十二使徒已經盡了他們的職事，今天我們都要接續他們的職事，盡心事奉主；而我們的事奉應始於禱告，禱告能與主配合，能開福音之門，能帶下聖靈的工作。

## 教會的產生與見證(第二章)

五旬節時聖靈澆灌下來，產生了教會，至今已千多年，其間經過多少逼迫、清洗，但仍不斷成長。

教會有別於世俗團體在於以下幾點：

1. 教會的使命是傳揚真理；2. 教會的運作不是靠人的才幹、能力，而是靠聖靈的運行；3. 教會的存在是直到永永遠遠，像主復活一樣活到永遠；4. 教會的產生是藉著聖靈所浸成，人只能設立教會的宗派，而宗派是屬人、屬地的；教會是屬靈、屬天的；5. 教會的本質是基督生命的結合體，我們因有神兒子的生命，所以成為主身體上的肢體。

聖靈一方面更新我們的靈，使我們得著基督的生命，另一方面，也把我們浸到基督身體裡。

教會如何見證基督？超然方面：如說方言、治病；平常方面：如講道、勸化、施捨；同時也必須藉著教會生活。

神奇的恩賜是輔助性的恩賜，在教會有特別需要時才賜下，當時為著猶太人的需要，藉著使徒說方言，把他們的心打開，之後還需要彼得講道，他們才能得救。

基督身體生活的要素：恆心遵守使徒的教訓（耶穌基督的教訓），彼此交接、祈禱、和睦同居。

## 主的名(第三章)

彼得第一次行了大神蹟，叫一個瘸了四十多年的人起來行走。猶太人覺得希奇，但彼得知道他作這事是因著主的名。

主已被神的右手高舉，得著了所有的權柄，他的名充滿了能力；但需要我們用信心來經歷。「……我們因信他的名，健壯了！」（徒三16）

馬太福音八、九章裡，主耶穌行了很多神蹟，醫好癱子、長大痲瘋的和百夫長的僕人，斥責風和海，救出被鬼附者，治好睡魯的女兒和患血漏的婦人，這一切說出他的名滿有能力，有赦罪的權柄。

不要把耶穌的名和他的自己分開，我們必須以信心去兌現主的應許。

三章6節彼得說，金銀我都沒有，因世人都重視金銀；但他接著說，我奉拿撒勒人耶穌的名，叫你起來行走；本來人的注意力都放在行神蹟的人身上，彼得叫人的注意力再集中到主的名上。

## 聖潔真實的見證(第四、五章)

耶路撒冷教會在很短的時間內因聖靈的能力，由120人增至接近一萬人。教會剛強的見證叫撒但忌恨，所以開始有

難處、有逼迫，但聖徒卻同心合意、剛強站住。

教會各人變賣了房地田產，凡物公用，一樣，把財物奉獻。

第四章末了特別題到巴拿巴，他和眾人一樣，把財物奉獻。

但撒但要從內部破壞教會的見證，第五章題到阿拿尼亞。阿拿尼亞因欺哄聖靈，私自留下賣田產的價銀，即時受到聖靈的審判而死亡。乍看好像彼得對他的懲處太嚴厲，但必須知道，不是彼得審判他，是神親自審判；阿拿尼亞的錯依人看不過是撒謊而已，但在神看來是欺哄聖靈。

聖經多處題到主是聖潔真實的，也題到聖靈是真理的靈。神既是真實聖潔的，故喜愛誠實拜他的人。阿拿尼亞的作法，會對教會的見證有嚴重的傷害，因教會是新團，不容許有虛假的酵。

經過這次審判，最少帶來以下的結果：1. 羣眾更敬畏神；2. 使徒更有能力；3. 文士和法利賽人不敢再攻擊使徒；4. 百姓更尊重他們；5. 有病得醫治的人更多。

約翰福音十四至十七章向來難解，能闡釋得明明白白，把讀者的心引向父神，是本書的成功之處。（英文平裝203頁 The Paternoster Press出版）

「舊約精華錄」（The Message of the Old Testament, by H. L. Ellison）

本書用最短篇幅點出舊約各部的精粹，很有啟發性。（英文平裝93頁 The Paternoster Press出版）

## 書介

「耶穌與他的朋友」（Jesus and His Friends, by D. A. Carson）

約翰福音十四至十七章向來難解，能闡釋得明明白白，把讀者的心引向父神，是本書的成功之處。（英文平裝203頁 The Paternoster Press出版）

## Religions]

「A Concise Dictionary of Cults &

到人入教已深，才知是冒牌貨，本書列出數以百計基督教的旁門左道的名稱、領袖和錯謬，有助辨明真偽。（英文平裝300頁 Moody Press出版）

## 異端辨惑

蘇穎智著

作者一系列作品都條理分明，合情合理，可讀性甚高。這部新作從認識真神起，評論摩門教、統一教、耶和華見證人、天主教、回教的歷史、教條。作者搜集不少珍貴的資料和文獻，有系統地解說，教信徒如何助人棄假歸真。（平裝209頁恩福出版）

危機，先知書十大特色及預言等。適合初信至中級程度的讀者。（精裝367頁中信出版）

## 「以經解經」—陳終道著

怎樣認識聖經的結構？民數記二十章的磐石如何解釋？吃靈食喝靈水有何靈意？正意、靈訓、預表、象徵，分別何在？如何從啓示錄領略解釋聖經的原則？最後還有讀經與解經十要則，精闢有力。（平裝374頁金燈台出版）

## 「The Compact Guide to World Religions」

回教、佛教、印度教、道教、猶太教、儒教和世俗主義，經典理論博大繁複，非一般人能掌握；但信奉以上各教者總數卻佔全球人口一半以上，且影響力日增。若遇上其中教眾，要傳主的道理如何入手？這本手冊二百多頁，能勾劃各教精要，點出其與基督徒信仰之迥異。

如「世俗主義」一篇使人明白當代世道人心，「神道教」一文使你懂得全日本人的信仰，「新紀元」一文幫助人知道今世精英份子的信念，最後兩篇「耶穌是唯一歸向神之路？」和「聖經是神的話嗎？」可助信徒回應異教徒的質詢。（英文平裝272頁 Bethany House出版）

## Religions]

「A Concise Dictionary of Cults &

到人入教已深，才知是冒牌貨，本書列出數以百計基督教的旁門左道的名稱、領袖和錯謬，有助辨明真偽。（英文平裝300頁 Moody Press出版）

## 異端辨惑

蘇穎智著

作者一系列作品都條理分明，合情合理，可讀性甚高。這部新作從認識真神起，評論摩門教、統一教、耶和華見證人、天主教、回教的歷史、教條。作者搜集不少珍貴的資料和文獻，有系統地解說，教信徒如何助人棄假歸真。（平裝209頁恩福出版）